
【部活動地域移行に向けた意向調査結果（中能登中１・２年生）】

質問１．あなたは今後も学校の部活動に所属したいですか？

質問２．【学校の部活動に所属したい】理由は？（２４４名回答：複数回答あり）

令和４年度１２月実施〇

【その他の理由】

 ・定期的に運動したいから。 ・他校の友達に会いたいから。 ・卓球したい欲を満たすため。

 ・趣味だから。 ・楽器を楽しく吹きたいから。 ・音楽というものを楽しむため。

令和４年度１２月２８日現在２８７名集計(３１５名配布)〇

 ・大好きな音楽の広くて深い世界を知りたいと思っているから。でも結構つらくて行きたくない時もある。

 ・キャプテンになるため。 ・先生がいるから。
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ア 所属したい イ 所属したくない

106

63

33

80

119

17
9

2
10

25

0

20

40

60

80

100

120

ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ

ア純粋にその競技・種目等が好きなため
イ大会・コンクール等で良い成績を取るため
ウチームワークや協調する力を身に付けるため
エ体力・技術力を向上させるため
オ友達と楽しく活動するため
カ将来の進学・就職のため
キ部活動以外に取り組めるものがないため
ク学校以外に活動場所・施設がないため
ケその他の目的のため
コ特に理由はない



質問３．【学校の部活動に所属したくない】理由は？（４３名回答：複数回答あり）

【部活動地域移行に向けた意向調査結果（中能登中１・２年生）】
令和４年度１２月実施〇

 ・学校外のグラウンドに行くのがめんどくさい。 ・いちいち行くのがめんどくさい。

令和４年度１２月２８日現在２８７名集計(３１５名配布)〇

【その他の理由】

 ・人数が少し少なくて練習ができない。 ・部員が少ない。 ・雰囲気があまり良くない。 ・眠い。

 ・楽しくない。休憩がない。変な指導しかしない。疲れる。嫌だ。 ・クラブチームだから分からない。

 ・忙しい時と忙しくない時の差が激しい。 ・顧問が来ることが少なく、本来の活動ができていない。 

 ・クリスマスとか行事があるときは空気読んで部活・補習は休みにしてほしい。 ・部⾧に怒られる。

 ・先生の話が⾧く、活動の時間が削れている。 ・時間配分があまり良くないと感じる時がある。

質問４．中能登中学校の部活動で感じる問題点は？（２８７名回答：複数回答あり）

 ・部員とうまくいかず、ストレスを感じる。 ・人間関係 ・精神的につらい。 ・外部コーチが嫌。

 ・やりたくないことを無理やり押し付けてくる。 ・部活に居づらい。 ・部活に男子が１人しかいない。

【その他の理由】
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コ サ シ ス セ ソ タ チ

ア部活動の時間(日数)が⾧(多)すぎる
イ部活動の指導が厳しい
ウ専門的な技術指導が受けられない
エ顧問・副顧問の先生と合わない
オ外部指導者と合わない
カレギュラーになれない
キ結果が出せない
クケガ等で活動できない
ケ他の部員と良い関係が作れない
コ学業との両立ができない
サ肉体的な疲労がたまる
シ精神的な疲労がたまる
ス家族の期待が大きい
セ家族の理解がない
ソ家族の負担が大きい
タその他
チ特に問題はない
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ア勉強に集中したい

イ他にやることがあって部活動に参加する時間がない

ウ入りたい部活動があるが、指導が厳しい

エ活動時間(日数)が⾧(多)すぎる

オ ｹｶﾞをしたくない

カ入りたい部活動がない

キ学校以外のｽﾎﾟｰﾂ･文化ｸﾗﾌﾞに所属している

ク運動･文化活動は苦手でやりたくない

ケ入りたい部活動に友達がいない

コその他

サ特に理由はない



質問５．土日の部活動を教員以外の地域の指導者が指導する方式についてどう思いますか？

【私たちにとっては良いが、先生にとっては良くない。】 ⇒ ９名回答

【無回答・不明】 ⇒ ６名回答

【私たちにとっても、先生にとっても良くない。】 ⇒ ５名回答

【分からない。】 ⇒ １３８名回答

【私たちにとっては良くないが、先生にとっては良い。】 ⇒ ２４名回答

【私たちにとっても、先生にとっても良い。】 ⇒ １０４名回答

【部活動地域移行に向けた意向調査結果（中能登中１・２年生）】
令和４年度１２月実施〇

令和４年度１２月２８日現在２８７名集計(３１５名配布)〇

ア, 36%

イ, 3%
ウ, 9%

エ, 2%

オ, 48%

無回答・不明, 2%

ア 私たちにとっても、先生にとっても良い

イ 私たちにとっては良いが、先生にとっては良くない

ウ 私たちにとっては良くないが、先生にとっては良い

エ 私たちにとっても、先生にとっても良くない

オ 分からない

無回答・不明


